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Посланици Народне сељачке странке и Српске напредне странке, Маријан Ристичевић и
Марко Атлагић саопштили су данас да су поднели кривичну пријаву због насилничког
понашања против Бошка Обрадовића, шефа посланичке групе Двери у Скупштини
Србије.

  

  Ристичевић је новинарима у Скупштини рекао да је кривична пријава данас предата
Првом основном тужилаштву у Београду, које, како је навео, треба да одлучи да ли је то
насилничко понашање било у лакшем облику или је то било насилничко понашање у
групи.   

Ристичевић је казао да је Обрадовић прибегао низу аката насиља и навео напад на
седници РИК-а после парламентарних избора прошле године, недавни упад у кабинет
председнице Скупштине Маје Гојковић и то што је ове недеље Обрадовић на седници
компјутерским мишем гађао шефа посланичке групе СНС Александра Мартиновића.

  

"Ми захтевамо од тужилаштва да се овај случај процесуира управо из разлога да би се
убудуће сваки вид насиља не само у парламенту већ и у нашем друштву спречио, јер
политичари треба да буду пример ненасилног понашања у парламенту с обзиром да
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имају утицај на одређено бирачко тело", рекао је Ристичевић.

  

Он сматра да правосуђе коначно мора да стави тачку на такво понашање и насиље,
иначе ће насиље "ставити тачку на државу и друштво".

  

  

Двери: Кривична пријава повод да окриве Двери за расписивање ванредних
избора

  

Посланик Двери у Скупштини Србије Иван Костић је данас изјавио да кривична пријава
против председника Двери Бошка Обрадовића није правно утемељена и да се нада да је
суд "неће прихватити као озбиљну чињеницу".

  

Костић је оценио да је план владајуће већине да оптужи Двери за евентуално
расписивање ванредних парламентарних избора и негодовао јер је председник Србије
Александар Вучић јуче посланике Двери назвао "фашистима".

  

Костић је рекао да "сад они који су промотери некултуре, подносе кривичне пријаве које
немају правно утемељење. Надам се да суд то неће прихватити као озбиљне чињенице.
У сваком случају Двери задржавају своје достојанство и на неправду ћемо одговорити
на прави начин".
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  Бошко Обрадовић: Почео је прогон Двери са највишег нивоа  Председник Двери и шеф посланичке групе те странке у Скупштини Србије БошкоОбрадовић оптужио је данас Српску напредну странку да је започела прогон Двери.  На конференцији за новинаре у Чачку, Обрадовић је рекао да је председникАдминистративног одбора у Скупштини Србије и шеф посланичке групе СНС-аАлександар Мартиновић поднео кривичну пријаву против њега због последњегинцидента на седници одбора.  "Тим чином почео је прогон Двери са највишег нивоа, јер су челници СНС-а уплашенирастом рејтинга Двери. Након последњих изјава највиших представника СНС, јасно је даим је намера да челници Двери заврше у затвору, да престану да се баве политиком и даДверима буде забрањено бављење политиком", рекао је Обрадовић.  Он је додао да намеру власти да забране Двери потврђује и изјава председника СНС-а иСрбије Александра Вучића који их је назвао фашистима и додао да Двери никада вишенеће ући у Скупштину Србије.  "Очигледна је намера Вучића да он одређује ко ће бити у парламенту а ко не, а не да тона изборима одлучују грађани Србије. Мартиновић је поднео кривичне пријаве противпосланика Двери и мене, чиме креће и судски прогон народних посланика Двери имислим да ће ићи на одузимање посланичког имунитета али и забрану нашег рада",рекао је Обрадовић.  Он је изјаве челника СНС-а који Двери оптужују за фашизам оценио као лицемерне.    Обрадовић је истакао да се није уплашио претњи из СНС-а и да ће наставити борбупричајући о криминалу и корупцији у њиховим редовима. "Сви су чули Мартиновића којими је рекао да ћу га запамтити и да ће ми се осветити ван Скупштине Србије. Не плашимсе ни претњи Владимира Ђукановића који је ноћу упадао у Лутрију Србије да би наводнокречио. Настављам да причам о криминалу и корупцији у врху СНС, о Вучићу који ћепризнати Косово и Метохију следеће године, јер је то налог од његових ментора изБрисела и Вашингтона да би опстао на власти", рекао је Обрадовић.  (Бета)  
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